
 

Général 

 Procès-Verbal du Comité Directeur  

du 03/06/2024 
 

Présents : A.Tournier-Lasserve – M.De Vauborel – N.Brasnus – A.Fretté – P.Boschiero –  

JP.Lunel – JM.Pégain -S.Lemaire- P.Bonnamy – A.Tarenne – P.Celestin -A. Richard- D.Robinet 

P. Chedeville- A.Bonnamy 

 

Excusés : P.Veyrat – M.Boufarcha - A. Bioret 

___________________________________________________________________ 

 

Ordre du jour : 

• Approbation du Procès-Verbal du CODIR du 11 mars 2024 

• Bilan de l’Ekiden et du meeting 

• Evènements à venir – compétitions et évènements locaux 

• Ebauche rentrée saison 24-25 

• Questions diverses 

 

• Approbation du Procès-Verbal du comité directeur du 11 mars 2024 

Le Procès-Verbal du comité directeur est approuvé à l’unanimité.  

 

• Bilan de l’Ekiden 2024 

L’Ekiden a été une réussite. Une grande satisfaction a été reconnue sur l’organisation, 

surtout aussi de la part des athlètes et des élus de la commune. On félicite notamment toute 

l’équipe composée de nombreux athlètes du groupe running et le chef projet Adrien qui gère 

cette manifestation avec brio.  

L’évènement peut être encore meilleur au vu de l’investissement de l’équipe pour Adrien. Un 

debrief pour l’équipe projet est prévu dans les prochaines semaines pour évoquer le bilan 

plus précis et évoquer la suite à donner à cette compétition. Celle-ci est bénéficiaire 

financièrement cette année. 

• Bilan du meeting 2024 

La 38ème édition du meeting international a été une réussite au niveau des résultats puisque 

le total des points a été battu (+80.000 points), mais également pour l’organisation, et le 

nombre de spectateurs présents. Il y a eu suffisamment d’aides pour le déroulement de 

l’épreuve. 

Beaucoup d’élus étaient présents et ont été très satisfaits de cette édition. La surprise de 

la venue de la patrouille de France a notamment étonné beaucoup de personnes.  

Coté performances / athlètes : Des records personnels, un record de Belgique et 4 minimas 

olympiques réalisés et 4 records du meeting battus. 
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• Evènements à venir – compétitions et évènements locaux 
 

- Championnats, meetings et compétitions divers : 

Tous les week-ends et en semaine de nombreuses compétitions piste (de EA au MA) et hors 

stade s’enchaînent. La saison d’été est en pleine activité actuellement. Les nombreux 

athlètes de tous les groupes d’entrainement sont donc en cours de réaliser des 

performances dans leurs diverses disciplines et pour se qualifier dans les niveaux supérieurs 

des championnats.  

Les entraineurs doivent notamment indiquer les réservations minibus sur le calendrier 

affiché dans le bureau et afin pour que tout se passe au mieux pour les transports aux 

compétitions. 

 

Pour les championnats de France à venir, il faut faire les estimations des présences 

d’athlètes : 

Pour les CF Masters à Thonon les Bains : 3 athlètes sont prévus, pour les CF élite à Angers: 

4 à 5 athlètes, pour les CF U23 à Albi : 4 à 5, pour les CF U18-U20 :  pas mal de potentiels 

qualifiables.  

Une estimation réaliste du nombre de qualifiés doit être faite rapidement pour gérer la 

logistique (hôtel, transport…).  

 

- Fête de la ville 15 juin à la Pelouse de Montgeron 

La thématique sera les Jeux Olympiques. Les entraineurs des jeunes devront être présents 

pour s’occuper de l’animation pour accueillir les jeunes souhaitant découvrir les disciplines 

de l’athlétisme. Un défilé sera également organisé par la ville et demande que les clubs y 

participent avec des athlètes en tenue sportive. Il serait souhaitable que les jeunes du club 

soient présents pour représenter le club.  

 

- Finale EA/PO du dimanche 23 juin 

Cette finale est la plus grosse manifestation de ces catégories d’âge organisée par le comité 

départemental d’athlétisme avec l’aide du club. Il sera nécessaire d’avoir des personnes pour 

aider et aussi pour gérer notamment la buvette car celle-ci sera augmentée par un barbecue 

et une friteuse pour une rentabilité plus importante.  

Nos athlètes de notre club (une vingtaine) sont qualifiés pour participer aux épreuves. Des 

parents seront aussi utiles pour être membre du jury. 

 

- Fête du club de fin de saison 

La date pressentie était le vendredi 21 juin mais la fête de la musique étant le même jour 

et ayant la finale EA/PO le 23 juin qui est à préparer, il est nécessaire de prévoir un autre 

jour pour avoir une meilleure préparation et avoir une bonne participation.  

La date retenue est le mercredi 3 juillet 2024 en soirée.  

Les pizzas et les boissons seront prises en charge par le club, et les desserts seront amenés 

par chacun. 

Il est nécessaire de faire un petit document d’informations pour distribuer à chacun avec 

une réponse demandée pour prévoir les quantités.  
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- Vacances olympiques 

Des opérations sont proposées et soutenues dans le cadre des actions en vue des Jeux 

Olympiques prochains à Paris.  

Après avoir fait un stage aux vacances de printemps, il est proposé aux habitants et aux 

jeunes du club une semaine du 8 au 12 juillet des animations les divers après-midis. 

Normalement, un soutien devrait être apporté dans le cadre du PSF ANS. 

 

- Réflexion Pass Athlè jeune 

Afin de participer l’opération Pass Athlè , les coachs des jeunes devront organiser une 

journée spécifique pour attribuer un suivi de l’évolution des performances de ceux-ci et la 

progression de chacun. Il sera nécessaire lors de la prochaine saison de commencer ce suivi 

dès la rentrée pour avoir un accompagnement des jeunes athlètes en lien avec les parents.  

 

• Ebauche de la rentrée saison 24-25 

- Pour le remplacement de Mathilde, l’agent de développement, une personne a été  

trouvée pour effectuer les missions de ce poste : une jeune femme qui revient de 

Poitiers ayant eu un poste de ce type. Elle prendra son poste au 1er septembre 24 

avec trois d’essai puis un poste en CCD d’un an et éventuellement un contrat en CDI 

ensuite. 

Elle s’occuperait de l’école d’athlétisme avec les entrainements des trois groupes et 

aussi la section nouvelle de la marche nordique, les actions dans les écoles, 

l’événementiel et une partie de la recherche de sponsors. 

 

- Pour les partenaires, il est proposé de prendre un prestataire pour la recherche de 

ceux-ci.  Benjamin, aidant au meeting pour les athlètes étrangers à l’hôtel, a cette 

compétence dans le cadre de ses activités professionnelles, et propose une aide à la 

recherche de sponsors pour le club via une convention de pourcentage suivant les 

sommes obtenues. 

 

- Pour les entrainements de spécialités, pour la saison 2024/2025 : 

o Groupe Running: Formation d’Olivier Derquenne en cours pour aider Adrien au 

vu de la quantité de personnes dans le groupe, ainsi que Warda si nécessaire. 

o Groupe Demi-fond : Moustapha Boufarcha souhaite réfléchir à l’organisation 

l’an prochain pour son groupe d’entrainement. 

o Groupe Loisir-Forme Santé : Suite à l’arrêt de Mathilde, la possibilité serait 

de prendre pour ce groupe Mathias Komvos qui a fait beaucoup de formations 

pendant cette saison dans ce domaine. 

o Groupe Perche : Une aide à Jean-Michel et pour créer un groupe perche 

spécifique, il est proposé à Ludivine Komvos d’encadrer ces athlètes.  

o Groupe sprint/sauts/Epreuves Combinées : Pegain et Bertogal mais il serait 

peut-être possible de voir avec Harmonie Célestin pour aider un groupe pour 

les cadets- juniors pour le sprint.  

o Groupes EA / PO / Babies : Voici les possibles entraineurs susceptibles de 

continuer les entrainements : M.Renaud, A.Richard, C.Cheriot, J.Oheix 

(remplacement Mathilde), E.Brard, L.Guillard, C.Osmont ; puis N.Buleux et 
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Soheila pourraient renforcer les équipes. Une interrogation se pose pour 

C.Lecorguille si elle souhaite revenir. Pour Margareth Fosther Katta à voir si 

elle peut poursuivre avec ses obligations personnelles (études). 

o Groupe BE/MI : Julie Oheix, Dorian Robinet seront présents. Alexis Frette 

aidera le mercredi. Il sera nécessaire de demander si Claure Lorie serait 

d’accord de proposer quelques entrainements lancers comme elle l’avait 

évoqué. Et demander à C.Jouanny une éventuelle aide pour ce groupe. (prof 

EPS). 

 

Il faut rapidement que les entraineurs puissent donner les jours et les créneaux afin de 

pouvoir demander les installations de la ville pour la saison prochaine.  

 

● Questions diverses 
1) Possibilité de participer aux animations pour des éducateurs athlétisme sur le 

parvis du stade de France pendant les Jeux Olympiques entre le 1eret le 10 août. 

Rémunération et dotation vestimentaire dans ce cadre. Ceux intéressés pourront 

donner leur réponse à la Présidente.  

2) Plus de 1 000 abonnés sur l’Instagram du club. 

3) Sur le site du club, il serait important l’an prochain de faire plus de petites 

nouvelles/petits articles sur les compétitions jeunes.  

Une petite commission communication devrait se mettre en place et s’organiser sur 

qui doit faire quoi sur les parties diverses, et notamment le site. Il serait déjà 

possible d’avoir au sein de ce groupe (s’ils sont d’accord) : Sandra Mathorel 

(journaliste), Anouk Bonnamy, Antoine Richard, Greg du groupe running/trail. 

 

4) Finances : le compte bancaire est faiblement alimenté, car le club est en attente de 

nombreuses subventions ou de dons de partenaires privés et qui doivent être 

prochainement versés.  
 

5) Passerelle à réfléchir entre les groupes condition physique et running par exemple. 

Idem pour la passerelle entre les groupes spécifiques (réathlétisation pour les uns, 

et prise d’envie d’aller dans un autre groupe pour les autres…) 

 

 

La séance est levée à 21h55. 


